

# 莎普爱思启动“健康中国行”活动

陆斌/文

日前,莎普爱思药业40周年工作总结暨创新发展系列活动在浙江嘉兴平湖市举行。会上,莎普爱思药业和广东省同心圆慈善基金会共同签署了《白内障防治基金成立协议书》,并与同心圆工程联合启动“健康中国行”活动。

莎普爱思药业股份有限公司董事长陈德康先生表示,莎普爱思药业成立于1978年,与改革开放同年。如今,莎普爱思药业走过了40年,一路走来,正是由于莎药人的坚持和坚韧,才铸就了今天的品牌。未来,莎普爱思药业将通过做好白内障疾病知识的科普宣传,提升基层医疗机构及医务人员对白内障疾病的诊断和防治能力,并对白内障科研项目进行资助,增强白内障防治的研发能力。

莎普爱思药业还和广东省同心

圆慈善基金会共同签署了《白内障防治基金成立协议书》,并与同心圆工程联合启动“健康中国行”活动。作为同心圆工程发起人,农工党中央委员、广东省委会常委、广州市人大常委会副主任、广州市委会主委余明永介绍,同心圆工程是为响应国家精准扶贫号召,由农工党、广州市委会发起的一项捐资助益的慈善扶贫工程。

据了解,此次同心圆工程和莎普爱思药业共同发起的“健康中国行”活动,已在内蒙古巴彦淖尔市、重庆市武隆区开展了相关的捐资助医工作,在一定程度上改善了当地的基础医疗卫生条件。同时,双方还共同成立了白内障防治基金,专注于白内障疾病防治,包括加强公众科普宣传、捐赠相关治疗设备和药物、资助科研项目等板块。

## 招聘启事

《钱江晚报》是浙江省惟一省级晚报,是浙江省发行量最大、广告收入最多、阅读率最高、影响力最大的都市类报纸。《钱江晚报》在嘉兴地区开办的“嘉兴生活”周刊是集资讯采集、广告经营和报刊发行为一体的全业务平台,正进一步向本地化、社区化、垂直化方向拓展。现因业务扩展需要,《钱江晚报》“嘉兴生活”拟招聘工作人员2名。

### 一、要求

大学本科以上学历;文科类专业;组织纪律性强;具有较强的敬业精神和良好的职业道德;有较好的文字功底、采编能力和业务拓展能

力;承诺完成公司下达的考核指标;年龄在35周岁以下;有经验或在嘉兴地区有丰富人脉资源者可适当放宽条件。

### 二、提供若干实习岗位

要求:在校高年级大学生,有较好的文字功底,对传媒工作有较高的兴趣和热情。

### 三、报名方式

有意者请将个人简历、代表作品等资料发至 1295985697@qq.com;

联系电话 13736800000

联系人 陆先生

## 图说新闻



8月27日下午,嘉兴市小城镇环境综合整治现场培训会在王江泾镇召开,由市整治办召集各县市区整治办及下半年计划达标验收的26个镇、街道整治办来王江泾参观、交流。 陈文浩/文

## 【阿奴平湖宁】人物征文启事

【阿奴平湖宁】新媒体社群建立三年多来,我们先后报道了近百名全国各地各个领域的阿奴平湖宁,每次推送发出,都得到了乡亲们的心心转发,其中有的人物登上报刊专栏、有的上了“今日头条”、有的上了“环球人物”杂志、有的人物报道阅读超过30万人次……【阿奴平湖宁】已经成为宣传平湖儿女的一个优质平台,成为外界了解平湖的一个窗口。

“乡音乡情系乡事,乡贤乡愁哺乡园”。

为了宣传报道更多【阿奴平湖宁】,更多展示叔同故里东湖儿女风采,即日起,【阿奴平湖宁】公众号开展人物故事征文,2019年1月,我们将联合相关单位,举办征文比赛评选。征文要

求不超过2000字,提供人物生活照一张。

### 投稿邮箱

2668724989@qq.com

联系人:

陆斌 15257342226

### 征文主题

如果你是土生土长的平湖人,你可以结合自己的学习、生活、工作经历,写写个人的成长和家乡的变化;如果你少小离家在外拼搏,可以写写你的奋斗经历、思乡之情;如果你有亲戚朋友同学战友学习工作成绩显著,也可以写写他们的不凡业绩;如果你是来平湖工作创业的新平湖人,可以写写在金平湖第二故乡的创业历程……



#阿奴平湖宁#上热门话题榜啦!



19点小时榜第171名,再接再厉!